

Михаил Дегтярев: «Готовы организовать Спартакиаду России и Беларуси как по зимним, так и по летним видам спорта»

Михаил Дегтярев заявил о готовности провести Спартакиаду России и Беларуси.

Об этом министр спорта России написал в своем телеграм-канале.

«С коллегой – министром спорта и туризма Республики Беларусь Сергеем Ковальчуком – обсудили укрепление российско-белорусских связей. Только за два года провели более 1200 мероприятий по 46 видам спорта. В том числе II Всероссийскую спартакиаду сильнейших по зимним видам спорта.

Учитывая накопленный опыт, готовы организовать Спартакиаду сильнейших спортсменов России и Беларуси как по зимним, так и по летним видам спорта», – написал Дегтярев. «Что касается Игр БРИКС, то Республика Беларусь будет самой представительной делегацией. В Казань приедет более 680 человек. Ждем в гости», – добавил он.

Игры БРИКС пройдут с 12 по 23 июня.

Парился в бане с Жириновским, хотел перекрасить Кремль и рвался в космос: у нас новый министр спорта